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Daniel Juravle, viceprimar PNL 

- Cum caracterizați activitatea pe care ați avut-o în prima jumătate a anului 

în cadrul Consiliului Local Iași? Vă rugăm să descrieți, în câteva cuvinte, 

principalele realizări și nerealizări. 

Prima jumătate a anului a însemnat, în mod firesc, și încheierea efervescenței unui 

ciclu electoral intens. Nu are rost să repet clișee despre contextul economic sau 

socio-politic în care ne aflăm. Le știm cu toții și le trăim zi de zi. Eu am preferat să 

mă concentrez pe ceea ce contează pentru Iași și pe direcțiile în care cred că orașul 

nostru are nevoie să accelereze: digitalizare, internaționalizare, atragerea de 

investiții, sprijin pentru tineri, mobilitate urbană și un mediu de business 

competitiv. 

Printre realizările primei jumătăți a anului, menționez vizita în Statele Unite, unde 

am continuat pașii pentru înfrățirea cu Houston și am deschis un drum nou, foarte 

promițător, pentru un parteneriat economic cu Denver. Într-o nouă misiune 

economică, am participat la SelectUSA Investment Summit 2025, cel mai 

important eveniment pentru atragerea de investiții.  

Am consolidat relațiile economice cu Republica Moldova, am obținut avizul pentru 

înființarea Organizației de Management a Destinației pentru județul Iași și am 

reușit să sporim gradul de digitalizare al Companiei de Transport Public.  

În plan local, am făcut pași concreți pentru trenul metropolitan, am obținut o 

finanțare record de 442 de milioane de lei pentru modernizarea sistemului de 

termoficare și am pus bazele Consiliului de Dialog Economic al Municipiului Iași. 

Am continuat să scoatem la licitație un număr semnificativ de locuri de parcare, 

am adus inteligența artificială în transportul public ieșean și am dus până aproape 

de linia de finalizare proiectul parcării supraterane de pe Mușatini.  

De asemenea, am dublat bugetul pentru finanțarea proiectelor societății civile, am 

rămas aproape „de teren”, acolo unde apar probleme punctuale și unde oamenii au 

nevoie de soluții rapide și am menținut o legătură permanentă cu mediul 

universitar.  

Totodată, am fost prezent constant la București și în dialog cu Guvernul, fie pentru 

susținerea proiectelor Iașului, fie pentru deblocarea unor plăți importante pe PNRR 
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sau pe Programul Național de Investiții, inclusiv prin vizite la Ministerul 

Dezvoltării și la Ministerul Finanțelor. De asemenea, am primit și vizita ministrului 

Energiei de atunci, domnul Sebastian Burduja, pentru a analiza la fața locului cele 

mai potrivite soluții pentru orașul nostru. 

Sigur, nu totul merge în ritmul în care ne-am dori. Finanțarea pentru Sala 

Polivalentă este momentan blocată, iar proiectul din CA Rosetti nu este încă în 

stadiul pe care ni-l dorim. Pentru acesta din urmă, abia acum suntem la stadiul de 

recepție. Prefer însă să vorbesc despre aceste lucruri cu onestitate, pentru că un 

oraș se construiește și cu reușite, și cu întârzieri. Diferența o face faptul că știm 

unde vrem să ajungem și continuăm să împingem proiectele înainte, fără scuze și 

fără să ne pierdem direcția. 

- Ce notă v-ați acorda, pe o scară de la 1 la 10, pentru activitatea depusă în 

deliberativ în perioada menționată? 

Nu aș vrea să îmi dau singur o notă, pentru că asta ar însemna să îmi judec 

activitatea dintr-o singură perspectivă. Cred că cel mai corect este ca ieșenii să fie 

cei care pun notele, pentru că lor le sunt destinate proiectele și munca mea. Pot 

spune, însă, că am rămas consecvent direcțiilor pe care mi le-am propus și am 

reușit să împing înainte proiecte importante. 

Recunosc și partea mai puțin spectaculoasă a funcției: uneori birocrația este atât de 

stufoasă încât te face să pierzi prea mult timp în detalii procedurale, când de fapt ți-

ai dori să fii 100% concentrat pe soluții și pe rezultate rapide. Tocmai de aceea, 

încerc permanent să accelerez procesele, să tai din hârtii și să păstrez ritmul acolo 

unde e nevoie de decizii rapide. Cred că asta e miza pentru orice viceprimar dintr-

un oraș mare: să găsești echilibrul între procedură și rezultat, și să nu pierzi din 

vedere imaginea de ansamblu. 

- Cum caracterizați colaborarea cu executivul (primarul și cei doi 

viceprimari)? Vă rugăm să acordați o notă, tot pe o scară de la 1 la 10, 

privind modul în care executivul a răspuns la interpelările pe care le-ați 

adresat în perioada menționată. 

Nu cred că este rolul meu să dau note consilierilor locali. Până la urmă, acest lucru 

îl fac cetățenii la fiecare scrutin, iar eu am mare încredere în spiritul civic al 

ieșenilor. Ei urmăresc îndeaproape ce se întâmplă în Consiliul Local și știu foarte 
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bine să facă diferența între cei care construiesc ș cei care, uneori, tratează sala de 

plen ca pe o scenă.  

Ceea ce pot să spun din interior este că, dincolo de diferențele firești de opinii, 

există un nucleu de dezbatere reală, unde se poate construi pentru Iași. Eu aleg să 

mă concentrez pe acest teren comun și să colaborez oriunde există deschidere, 

pentru că la final nu contează cine are ultimul cuvânt într-o ședință, ci dacă reușim 

să mișcăm orașul înainte.  

Nu ascund faptul că am o relație extraordinar de bună cu unii dintre colegii 

consilieri, bazată pe colaborare în interesul orașului și o relație cu suișuri și 

coborâșuri, mai mult orientată spre politică, cu o altă parte dintre ei. În mod 

evident, acest lucru nu aduce întotdeauna rezultate. Dar politica face parte din viața 

cetății și trebuie să găsim împreună modalitățile prin care orașul să meargă înainte. 


